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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

MI podle MF porušilo zákon při založení
Testcom servisu
Ministru financí Bohuslavu Sobotkovi se podle Lidových novin nelíbí, jakým způsobem ministr
informatiky Vladimír Mlynář nechal založit firmu Testcom servis, která provozuje internetový portál
veřejné správy. Podle Sobotky příspěvková organizace Testcom, která spadá pod resort ministra
Mlynáře, nezákonně založila obchodní společnost Testcom servis s.r.o. Na její vznik navíc použila v
rozporu se zákonem prostředky ze svého rozpočtu.

Testcom servis s.r.o. byl podle LN založen technickým a zkušebním ústavem telekomunikací Testcom
na návrh ministerstva informatiky na konci října minulého roku. Problém je v tom, že obchodní
společnosti s majetkovou účastí státu mohou zakládat jen ministerstva, navíc s předchozím
souhlasem vlády. Vyplývá to ze zákona o majetku České republiky. Ten dokonce zakazuje zakládání
obchodních firem ve formě společností s ručením omezením. Povoluje jen akciovky. Podle zákona o
rozpočtových pravidlech pak příspěvková organizace Testcom neoprávněně použila prostředky ze
svého rozpočtu na založení Testcom servisu. Na základní jmění této obchodní společnosti totiž
vyčlenila 7,5 milionu korun ze svého rezervního fondu. Zákon ale přesně vymezuje, na co je možné
peníze z těchto fondů využít. Založení obchodních společností mezi tyto důvody nepatří, vysvětluje
deník.

Ministr informatiky podle LN ale jakákoliv pochybení odmítá a argumentuje tím, že Testcom nemusel
při zakládání Testcom servisu postupovat podle zmíněných zákonů. "Tyto zákony výslovně neupravují
hospodaření příspěvkových organizací, které z převážné části hospodaří s vlastními prostředky,"
citují LN ze stanoviska MI. Mlynář se prý také zašťiťuje skutečností, že Testcom servis byl řádně
zapsán do obchodního rejstříku. "Obchodní soud tak musel věcnou správnost našeho postupu
(založení Testcom servisu) ověřit," řekla Lidovým novinám Mlynářova mluvčí Klára Volná.

Sobotka ale trvá na tom, že se organizace Testcom dopustila porušení rozpočtové kázně a hodlá do
Testcomu a na ministerstvo informatiky vyslat v této záležitosti kontrolu. Ta v případě, že nalezne
pochybení, může Testcomu, popřípadě ministerstvu informatiky, uložit pokutu v řádu několika stovek
tisíc korun, píšou Lidové noviny.
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